



EDITAL Nº 001/2023/FEF - RETIFICAÇÃO

PROCESSO Nº 23106.005264/2023-71

Retificação do Edital No. 001/2023/FEF

Processo No. 23106.005264/2023-71

Onde se lê:

4. DOS REQUISITOS E CONDIÇÕES PARA O(A) PROPONENTE

4.1 Todos os documentos obrigatórios listados abaixo deverão ser enviados para o e-mail cemefefunb@gmail.com.br para que a inscrição do(a) candidato seja habilitada para análise:

6. DO CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

Datas	Atividades
17/01/2023 a 24/01/2023	Período de solicitação
25/01/2023	Divulgação do resultado preliminar
26/01/2023 a 27/01/2023	Apresentação de recurso
31/01/2023	Resultado final
01/02/2023	Início de atuação dos(as) bolsistas

Leia-se:

4.1 Todos os documentos obrigatórios listados abaixo deverão ser enviados para o e-mail cemefefunb@gmail.com para que a inscrição do(a) candidato seja habilitada para análise:

6. DO CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

Datas	Atividades
17/01/2023 a 30/01/2023	Período de solicitação
31/01/2023	Divulgação do resultado preliminar
01/02/2023 a 02/02/2023	Apresentação de recurso
03/02/2023	Resultado final
06/02/2023	Início de atuação dos(as) bolsistas



Documento assinado eletronicamente por **Ingrid Dittrich Wiggers, Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Educação Física**, em 26/01/2023, às 11:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9250590** e o código CRC **25762CAC**.